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پربیننده‌ترین برنامه‌های محرمی سیما
دهه اول محرم رو به پایان است و طی چند روز گذشته مردم با برخی برنامه‌های تلویزیونی این 

ایام در شبکه‌های مختلف همراه شدند.
که امکان  کوفی« تنها سریال مناسبتی جدید بود  امسال در بخش نمایشی سریال »عشق 
که البته آن هم در این ایام تنها دو قسمت در  پخش و ارتباط با مخاطب این شب‌ها را داشت 
کنون سه قسمت از آن روی آنتن رفته است. این در حالی است که در خلأ  هفته پخش دارد و تا
»مختارنامه« که یکی از سریال‌های پربیننده این ایام بود مخاطب انتظار بیشتری برای تماشای 

اثار مناسبتی داشت.
  به گزارش  مهر» مختارنامه« داوود میرباقری در تمام بازپخش‌های تلویزیونی مخاطب را  راضی داشته 
است و اتفاقا امسال هم می‌توانست از همان شبکه‌های تماشا یا آی فیلم که اساسا هدفشان روی 
تکرار بازپخشی هاست روی آنتن برود. هنوز هم دلیلی از طرف مدیران تلویزیون برای اتخاذ چنین 
تصمیمی بیان نشده است و فقط اعلام شد ۲ قسمت سینمایی از این سریال برای تاسوعا و عاشورا 
در نظر گرفته شد.مخاطب در دهه اول محرم بیشتر توانست به تماشای برنامه‌های گفت‌وگومحور 
و مداحی‌ها و تعزیه‌ها بنشیند و برنامه‌هایی از جنس »حسینیه معلی« هم در فضای مجازی و هم 

تلوبیون نشان می‌دهد که تا اینجا بهتر توانسته است مخاطب محرم را راضی کند.
آثار و تولیدات مناسبتی که در برخی شبکه‌ها تدارک بیشتری برایشان دیده شد و به یک اتفاق 
تبدیل شدند و در برخی شبکه‌ها به شکل روتین و بدون خلاقیت پیش رفت. با گذشت یک دهه 

از محرم مروری روی این برنامه‌ها داریم.
 شبکه یک

که »روضه  کرد  شبکه یک بیشتر برنامه‌هایی با محور تکیه‌ها و حسینیه‌های خانگی را پخش 
خانگی« و »حسینیه ایران« از این جمله هستند که حسینیه ایران هرروز عصر روی آنتن رفت و 
کنار اینها ویژه برنامه »کلمه« از ۲۸ تیرماه  بیش از ۲۲ هزار مخاطب به تماشای آن نشستند.در 
هرشب ساعت ۲۰ از شبکه یک روی آنتن رفت که با اجرای وحید یامین‌پور همراه بود و با حضور 
کارشناسان و اندیشمندان به مباحث معارفی و قیام عاشورا می‌پرداخت. این برنامه بیش از ۱۳ 

هزار مخاطب داشته است.
 شبکه دو

کنندگی پویان هدایتی است  یکی از برندهای ثابت این شبکه برنامه »نشان ارادت« به تهیه 
که از ۲۰ محرم روی آنتن می‌رود.این شبکه در این ایام چند ویژه برنامه تدارک دید و برخی از 
برنامه‌های روتین خود را به این ایام اختصاص داد مثلا »از مامان بگو« با محور مادرانگی های 
که دهه اول محرم  کربلا به پخش رسید.برنامه »علامت« از برنامه‌های مناسبتی این ایام بود 
کارشناس  با موضوع »عاشورا؛ به خوانش مونث« و با حضور حجت‌الاسلام قنبریان به عنوان 
مذهبی برنامه به بررسی نقش بانوان در حماسه حسینی پرداخت. این برنامه حدود ۳۰ هزار 

بیننده در تلویزیون داشت.
 شبکه سه

کنون دو فصل از آن روی  پربیننده‌ترین برنامه این ایام به »حسینیه معلی« اختصاص داشت که تا
آنتن رفته است و محرم امسال فصل سوم با اجرای نجم‌الدین شریعتی پخش شد. حضور نجم‌الدین 
گرچه برنامه چندان مجری محور  شریعتی در برنامه ارزش افزوده‌ای در کنار کارشناسان آن است که ا

نیست اما نشان از کاربلدی شریعتی در اجرا دارد که در این فضا هم عملکرد درستی دارد.
مهدی رسولی، مجید بنی فاطمه، عبدالرضا هلالی و میثم مطیعی؛ مداحان و کارشناسان این 
فصل از برنامه را تشکیل دادند و با محور مداحی‌ها و نوحه خوانی از ایران و حتی دیگر کشورها روی 
آنتن رفت.این برنامه بیش از یک و نیم میلیون بازدید داشته است و توانسته با اختلاف میلیونی 

در رتبه اول برنامه‌های محرمی قرار بگیرد.
 شبکه پنج

شبکه پنج سیما این شب‌ها برنامه »باب القبله« را با اجرای مصطفی امامی روی آنتن می‌برد. 
امامی مجری برنامه‌های اجتماعی است که دو سالی است برنامه‌های معارفی و مناسبتی هم 
کند و از عهده این فضا هم برآمده است.این برنامه در هر قسمت بخش‌های مختلفی  اجرا می‌
گفت‌وگو با مداحان و پیرغلامان از جمله محمدحسین پویانفر، سعید حدادیان و… را  که  دارد 
شامل می‌شد.باب القبله این روزها توانسته بیش از ۱۶۱ هزار بازدید در تلوبیون داشته باشد که 

جزء معدود برنامه‌هایی است که بعد از حسینیه معلی در رتبه پربازدیدها قرار دارد.
»سدره« دیگر ویژه برنامه محرمی شبکه پنج است که هر شب روی آنتن می‌رود و بیش از ۲ هزار 
مخاطب داشته است.»سدره« که در ۶۰ قسمت ۵۰ دقیقه‌ای هر شب از کربلای معلی به صورت 
زنده روانه آنتن می‌شود در دهه اول پیرامون اصحاب سیدالشهدا )ع( با مهدی امین‌فروغی به 

گفت‌وگو می‌پردازد.

گروه فرهنگی
صبح عاشورا هر سال در حالی 
سر می‌زند که شب قبلش، انبوهی 
از شیعیان به هر زبان و بیان به او 
گاه مثل آن  که سر نزند.  گویند  می‌
گویند مکن  دودمه معروف با التماس می‌
ای صبح طلوع. گاه مثل بوشهری‌ها 
گویند: »ای صبحدم یک دم مدم  می‌
یک امشبی بهر خدا...« و گاه مثل 
کنند:  اهالی شمیران او را تخطئه می‌
»ای صبح تیره‌رو ز چه رو می‌شوی 
سپید؟ فردا حسین تشنه‌جگر می‌شود 
شهید...«. این مواجهه شیعیان است 
با اعظم مصیبت‌های ارض و سما. ای 
کاش این روز سر نزند و شب عاشورا 
هیچگاه به صبح نرسد. آن‌قدر این 
روز تلخ است که تحمل فرا رسیدنش 
سخت است. شیعیان انگار با زمان 

سر جنگ دارند. آخر جلوی گردش 
ایام را که نمی‌شود گرفت. شیعیان، 
ناامید از انسانیت قاتلان آن وجود 
نازنین، باری از شمشیرها می‌پرسند 
که شما چرا بریدید؟ گاهی از آب فرات 
می‌پرسند که تو چرا موج زدی و به 
تشنگان بی‌تفاوت ماندی؟ و گاهی 
گر از  که تو چرا سر زدی؟ ا از صبح، 
دست ما بر می‌آمد زمان را متوقف 
کردیم. صبح بشود که چه؟ مگر  می‌
چه اشکالی دارد  شب برای همیشه 
بماند؟ مگر الآن شب نیست؟ مگر 
در سرتاسر جهان تاریکی و ظلم موج 
نمی‌زند؟ شب عاشورا به صبح رسید، 

اما شام غریبان نه. 
گوش نکرد  صبح عاشورا به حرف ما 
و سر زد. اما ما تسلیم زمان نشدیم. 
اتفاقات  با تمام  که عاشورا  حالا 

کش پدید آمد و زمان بی‌رحمانه  هولنا
به گردشش ادامه داد، ما جور دیگری 
که عاشورا  کنیم. حالا  متوقفش می‌
متوقف نشد ما در آن متوقف می‌شویم. 
این روز را جریان می‌بخشیم تا برای 
همیشه بماند. این ستیز ماست با 
زمان. سر جایت بایست زمان! نه 
کنار  کنار مقتل،  سر جایت، درست 
حسین، کنار شهید ما، بایست! ما آب 
گوییم حسین، نوزادمان  بخوریم می‌
گوییم حسین و تربت  متولد شود می‌
گذاریم، حاجت داشته  در کامش می‌
کنیم، شب‌های  باشیم روضه نذر می‌
جمعه برایمان شب زیارت است، محرم 
و صفر برایمان قیامت است و اربعینِ 
شهادت او رستاخیز ماست. حسین 
علیه‌السلام در سرتاسر زمان ما جاری 
شد. عاشورای هر سال برای ما گویی 

همان عاشورای سال 61 است. ما 
خیمه‌های امام را می‌بینیم، صفوف 
دو سپاه را می‌بینیم، خودمان را در 
سپاه حضرت می‌بینیم، آغاز جنگ را 
می‌بینیم و شهادت امام را می‌بینیم. 
شاید التماس مکن ای صبح طلوع ما 

بی‌جواب ماند اما عاشورا هرگز غروب 
نکرد. ما نتوانستیم جلوی طلوع عاشورا 
را بگیریم اما جلوی غروب و فراموش 

شدن آن را که می‌توانیم بگیریم.
دل ما در ماجرای کربلا مانده. عاشورا 
به پایان نخواهد رسید تا آن صبح 

سپیدرو سر بزند، صبح انتقام. بدون 
خورشید ظهور، شام غریبان هرگز 
تمام نمی‌شود. شام غریبان همان 
شبی است که خانواده امام حسین، 
چندین زن و بچه در بیابانی بی‌پناه 
شروع به دویدن کردند و به دنبال جایی 

گم  گشتند. بعضی  گرفتن  برای پناه 
شدند، بعضی جان باختند و بعضی 
اسیر غارتگران شدند. چه شبی از این 
سیاه‌تر؟ چه خورشیدی می‌خواهد 
سیاهی این ظلم را بزداید جز خورشید 

ولایت عظمی؟

سیاهی شب شام غریبان را تنها خورشید ظهور می‌زداید

 عاشورا
 روزی بی‌پایان

شنبه
7  مرداد 1402
11  محرم  1445 

29 جولای 2023 
سال‌سی وهشتم

شماره 10644

اذان ظهر12:11 
اذان مغرب: 19:32

اذان صبح فردا:  3:33 
طلوع آفتاب فردا:5:10

گهی تجدیدمناقصه عمومی شماره 1402/16 آ
مرحله دوم - نوبت دوم

شهرداری کاشان در نظر دارد نسبت به انجام عملیات پخت، حمل و پخش آسفالت مورد نیاز معابر سطح شهر و مطابق 
ج در اسناد و مدارک و شرایط مناقصه و قرارداد منضم از طریق سامانه تدارکات الکترونکیی دولت اقدام  ح خدمات مندر شر

نماید.
کتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونکیی  گشایی پا کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا باز

دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونکیی 

)به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
کتها  گشایی پا کثر تا تاریخ 1402/5/21 و باز کثر تا تاریخ 1402/5/11 مهلت قبول پیشنهادات حدا مهلت دریافت اسناد حدا

خ 1402/5/23 خواهد بود. در مور
تضمین شرکت در مناقصه مبلغ 5/000/000/000 )پنج میلیارد( ریال به صورت ضمانتنامه  بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه 

یا سپرده نقدی در وجه سپرده شهرداری کاشان نزد بانک ملت مرکزی
- هرگاه برندگان اول تا سوم مناقصه، حاضر به عقد قرارداد در مهلت مقرر نشوند، سپرده شرکت در مناقصه ایشان به ترتیب 

ضبط خواهد گردید.
- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.

ج شده است. - سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه در
تلفن : 8- 55440055 )031(

تاریخ انتشار نوبت اول 1402/4/27
تاریخ انتشار نوبت دوم 1402/5/7

کاشان – محمدرضا قنبریخ ش 1402/4/27 سرپرست شهرداری 

 فراخوان تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای
  تهیه مصالح و اجرای  اصلاح هندسی ضلع شرقی و احداث کانال در میدان امام علی )ع(

نوبت دوم
ح مختصر: تهیه مصالح و اجرای اصلاح هندسی ضلع شرقی  شهرداری سیرجان در نظر دارد مناقصه عمومی خدمات )شر
کانال در میدان امام علی )ع( به شماره 2002005674000062 را از طریق سامانه تدارکات الکترونکیی دولت  و احداث 
کت ها  گشایی پا برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و باز
از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونکیی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شدو لازم است 
گواهی امضای الکترونکیی را  گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت  مناقصه 

جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
خ 1402/4/31 می باشد. تاریخ انتشار اسناد مناقصه در سامانه مور

وز کیشنبه تاریخ  مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : از تاریخ انتشار اسناد مناقصه تا ساعت 18 ر
1402/5/8

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: از تاریخ دریافت اسناد مناقصه تا ساعت 19 روز چهار‌شنبه تاریخ 1402/5/18
کت ها: ساعت 9 روز شنبه تاریخ 1402/5/21 گشایی پا زمان باز

کتها: آدرس  گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پا اطلاعات تماس دستگاه مناقصه 
سیرجان میدان انقلاب شهرداری مرکزی امور قراردادها و تلفن 034-41325077

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس 021-41934
دفتر ثبت نام 88969737 و 85193768

تاریخ انتشار نوبت اول 1402/4/31
تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/5/7

خ ش 1402/4/31

 فراخوان تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای  
تهیه مصالح و اجرای جدولگذاری و احداث دوربرگردان شمال به شمال بلوار خلیج فارس

نوبت دوم
ح مختصر: تهیه مصالح و اجرای جدولگذاری و احداث دوربرگردان  شهرداری سیرجان در نظر دارد مناقصه عمومی خدمات )شر
شمال به شمال بلوار خلیج فارس به شماره 2002005674000063 را از طریق سامانه تدارکات الکترونکیی دولت برگزار نماید. 
کت ها از طریق درگاه  گشایی پا گران و باز کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه 
گران در  سامانه تدارکات الکترونکیی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شدو لازم است مناقصه 
صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونکیی را جهت شرکت در مناقصه 

محقق سازند.
خ 1402/4/31 می باشد. تاریخ انتشار اسناد مناقصه در سامانه مور

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : از تاریخ انتشار اسناد مناقصه تا ساعت 18 روز کیشنبه تاریخ 1402/5/8
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: از تاریخ دریافت اسناد مناقصه تا ساعت 19 روز چهار‌شنبه تاریخ 1402/5/18

کت ها: ساعت 9/30 روز شنبه تاریخ 1402/5/21 گشایی پا زمان باز
کتها: آدرس سیرجان  اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پا

میدان انقلاب شهرداری مرکزی امور قراردادها و تلفن 034-41325077
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس 021-41934

دفتر ثبت نام 88969737 و 85193768
تاریخ انتشار نوبت اول 1402/4/31
تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/5/7

مدیریت ارتباطات شهرداری سیرجانخ ش 1402/4/31

مدیریت ارتباطات شهرداری سیرجان

گهی مزایده عمومی آ
گذاری به صورت اجاره یک باب ساختمان و سالن آمفی تئاتر واقع در خیابان راه آهن   وا

نوبت دوم
گذاری به صورت اجاره یک باب ساختمان و سالن آمفی تئاتر واقع در خیابان راه آهن را از طریق مزایده  شهرداری هشتگرد در نظر دارد مزایده عمومی وا
ج در اسناد مزایده با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونکیی دولت www.setadiran.ir به شماره 5002005769000019  عمومی و با جزئیات مندر

گذار نماید. به صورت الکترونکیی وا
1- زمان انتشار در سایت 1402/5/7 ساعت 9 صبح

2- مهلت دریافت اسناد مزایده : 1402/5/14 ساعت 13
3- تاریخ بازدید : 1402/5/7 ساعت 9 صبح

4- آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت : 1402/5/24 ساعت 13/30
گشایی : 1402/5/25 ساعت 13 5- زمان باز

6- زمان اعلام برنده مزایده 1402/5/26
رعایت موارد ذیل الزامی است :

کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و  1- برگزاری یک مورد مزایده صدرالاشاره صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت می باشد و 
دریافت اسناد مزایده پرداخت تضمین شرکت در مزایده ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق 

امکان پذیر می باشد.
2- کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات ، شرایط و نحوه فروش در برد اعلان عمومی سامانه مزایده قابل مشاهده ، بررسی و انتخاب می باشد.

3- علاقمندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونکیی )توکن( با شماره های ذ یل تماس حاصل نمایند.
مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه 021-41934

اطلاعات تماس دفاتر نام استان ها در سایت سامانه www.setadiran.ir بخش ثبت نام / پروفایل مزایده گر موجود است .
تاریخ انتشار نوبت اول 1402/5/1

تاریخ انتشار نوبت دوم 1402/5/7	
خ ش 1402/5/1

پیام رئیسی
شهردار هشتگرد

دو بازی »سفیرعشق« و »مختار: فصل قیام« از محصولات مؤسسه 
فرهنگی منادیان که طی همین دو سه سال اخیر منتشر شده، 
همراه بازی »کودکان اربعین« از محصولات مرکز نوآوری بازی و 
سرگرمی‌های ایرانی اسلامی مهاد و همچنین بازی »پیربابا« از 
تولیدات استودیو مارس شاخص‌ترین بازی‌هایی هستند که با 
حال و هوای مرتبط به واقعه عاشورا، محرم و فرهنگ عزاداری و 
موکب‌داری توسط استودیوهای بازی‌سازی ایرانی ساخته شده 
و در ویترین نشر بازار بازی ایران قرار گرفته‌اند. به گزارش  مهر، 
هر چند این بازی‌ها برای بازیکنان حرفه‌ای ایران که در جریان 
آخرین بازی‌های منتشر شده در بازار نشر ایران هستند، کاملا 
شناخته شده است و بسیاری با فضای این بازی‌ها  آشنایی دارند؛ 
اما به انگیزه این روزها این چند بازی را که جزء معدود بازی‌های 
تولید شده توسط استودیوهای بازی‌سازی ایرانی با موضوع 

محرم و واقعه عاشورا است، را معرفی کرده‌ایم.
  سفیر عشق

 Hack( کشن شمشیری بازی رایانه‌ای »سفیر عشق« یک بازی ا
And Slash(  سوم شخص است.

سفیر عشق روایتی است از مهران ایرانی، یکی از وفادارترین 
همراهان امام حسن )ع( که پس از خیانت یاران به ایشان، 

سرخورده به ری، شهر آباء و اجدادی‌اش بازگشته و تلاش 
کند تا شاید غم این  کند خود را در زندگی روزمره غرق  می‌
کم زمان،  بی‌وفایی را از یاد ببرد، اما دست تقدیر و ظلم حا
که در  کوفه است  کند. مقصد او  او را مجبور به هجرت می‌
آن زمان، به عنوان پایگاه شیعیان شناخته می‌شود. حضور 
سفیر امام حسین )ع( در کوفه برای صحت‌سنجی دعوت 
کوفیان، آغازگر روایتی است که در آن، مهران ایرانی بار دیگر 
شمشیر از نیام برآورده و برای امام زمانش تا پای جان ایستادگی 
کند. »سفیر عشق« تجربه‌ای است متفاوت از عشق،  می‌
وفاداری و آزادگی.مخاطب در این بازی، سیر رخدادهای 
تاریخی را از منظر شخصیت جوانی ایرانی با نام »مهران« 
گیرد. در روند این بازی، علاوه بر بیان قصه مهران،  پی می‌
تابستان گرم کوفه سال ۶۱ هجری قمری روایت خواهد شد 
و بازیکن، اتفاقات تاریخی از زمان ورود مسلم ابن عقیل )ع( 
به کوفه و نقش افرادی مانند هانی ابن عروه، مختار ثقفی، 
نعمان ابن بشیر و… را در روندی تعاملی، درک خواهد کرد. 
بازیکن در این بازی با استفاده از سلاح‌های متنوعی مانند 
شمشیر، خنجر، سپر و کمان و همچنین تکنیک‌های مختلف 
کاری، اسب‌سواری، حل معما و… باید  همچون مخفی‌

مراحل را طی کرده و دشمنان را که شامل چندین دسته 
)خنجر به دست، شمشیرزن، نیزه و سپر و…( با عملکرد و 
میزان مقاومت متفاوت هستند، از بین ببرد. بیش از ۵۰ 
دقیقه صحنه سینمایی، موسیقی حماسی اختصاصی، 
همکاری با دوبلورهای نام‌آشنا و همچنین استفاده از ده‌ها 
گی‌های بازی  کپچر از دیگر ویژ هزار انیمیشن دستی و موشن‌

»سفیر عشق« است.
سفیر عشق در موتور بازی Unreal Engine 4 طراحی و توسط 

مؤسسه فرهنگی منادیان منتشر شده است.
  مختار: فصل قیام

گانه »سفیر عشق«  بازی »مختار: فصل قیام« دومین نسخه از سه‌
است که روایت مختار ثقفی را از سلول‌های زندان ابن زیاد تا سفر 

کند. به مکه و آغاز قیام و پیروزی آن، روایت می‌
»مختار: فصل قیام« روایتگر داستان سفر قهرمانی مختار ثقفی 
که از زندان ابن زیاد آغاز شده و تا امارت کوفه، در قامت  است 
کند.  رهبری بزرگ‌ترین قیام خونخواهی سیدالشهدا ادامه پیدا می‌
فصل قیام پس از بازی »سفیر عشق: روز واقعه« جدی‌ترین بازی 
مذهبی– تاریخی کشورمان است که با تحقیقات وسیع و مشورت 
با کارشناسان مذهبی، بازی‌نامه آن تدوین شده است. این اثر 

تلاش دارد در یک روایت تعاملی، مخاطبان گسترده بازی‌های 
رایانه‌ای را با فضای تاریخ اسلام از منظری جذاب و تأثیرگذار 
کشن شمشیری  آشنا کند. دید بازی، سوم شخص و سبک آن، ا
)Hack And Slash( است. همچنین بازی‌باز در این بازی، سیر 
گیرد و در  رخدادهای تاریخی را از منظر شخصیت مختار پی می‌
روند بیان بخش‌هایی از زندگی او، به روایت تابستان گرم کوفه در 
سال ۶۱ هجری قمری می‌پردازد و در خلال آن، اتفاقات تاریخی 
را از بدو ارتباط مختار و مهران ایرانی تا دشمنی بنی‌امیه و آل زبیر 
کامل، عبدالله ابن زبیر، محمد حنفیه،  و نقش افرادی مانند بن‌

ابن زیاد و… را در روندی تعاملی، درک خواهد کرد.
 4 Unreal Engine این اثر نیز مانند بازی سفیرعشق در موتور بازی
کشن سوم شخص شمشیری تولید شده و دارای ۱۲  و در سبک ا
مرحله و بیش از ۴ ساعت گیم‌پلی است. فصل قیام با محوریت 
شخصیت مختار ثقفی، دارای ۴۵ دقیقه روایت سینمایی است 
و نسبت به بازی »سفیر عشق: روز واقعه« که نخستین محصول 
این تریلوژی به شمار می‌رود، پیشرفت‌های متعددی در زمینه 

گرافیکی و گیم‌پلی دارد. بهینه‌سازی، کیفیت‌
ناشر این بازی نیز مؤسسه فرهنگی منادیان است.

  کودکان اربعین
بازی »کودکان اربعین« یک مجموعه بازی با موضوع سفر 
کودک  که  کودکان ۳ تا ۹ سال است  پیاده‌روی اربعین برای 
کند تا او را در قالب  کاروان »کودکان اربعین« همراه می‌ را با 
کربلا  کن مقدس  بازی‌های موکب‌داری، عبور از مرز، زیارت اما

کند. این بازی  و… با خاطرات و حال و هوای این سفر آشنا 
توسط مرکز نوآوری بازی و سرگرمی‌های ایرانی اسلامی مهاد و 
در سبک ماجراجویی برای پلتفرم اندروید طراحی شده و روند 
به‌روزرسانی آن با هدف نگه داشتن کاربران آن در فضای بازی 

به طور مرتب انجام می‌شود.
  پیربابا

بازی »پیربابا« یک بازی در سبک مدیریت آشپزی و با حال و 
هوای موکب‌داری و برپایی ایستگاه‌های صلواتی در ایام ماه 
که در استودیو »مارس« برای پلتفرم  محرم و اربعین است 
موبایل ساخته شده و از سال ۱۳۹۸ در دسترس مخاطبان 

قرار گرفته است.
این بازی با هدف گسترش فرهنگ دینی در کنار وجه سرگرمی 
بودن آن برای مخاطب و با رویکرد اشاعه کمک به نیازمندان، 
پختن غذاهای نذری، فرهنگ نذری دادن و ترویج و تبلیغ 
ارزش‌های دینی شامل ماه محرم و اربعین و معرفی ارزش‌های 

بومی و ملی ساخته شد.
داستان بازی درباره شخصیتی شناخته شده، معتمد و خیّر

 

 به اسم »پیربابا« است که به عنوان راهنمای بازی در کنار کاربر 
گیرد. در مراحل مختلف قرار می‌

این بازی در سبک بازی مدیریت آشپزی دو بعدی و امتیازی 
است و شامل ۳۶۰ مرحله و ۲۰ شخصیت مختلف است. از نکات 
که نواهایی از  قابل توجه در فضای بازی، موسیقی آن است 

مداحی‌های دلنشین را چاشنی کار خود کرده است.

مروری بر بازی های رایانه ای ایرانی با حال و هوای محرم


